

曲阜一酒店为百位老人补办婚礼,为古城献上一份爱

爸妈的“婚纱梦”这回可圆了

21日晚,曲阜香格里拉大酒店,一场温情满满的“集体婚礼”举行。这是为了圆爸妈一场婚纱梦的公益活动。50对父母同拍婚纱照,身着圣洁的婚纱礼服、笔挺西装走上T台,在来宾、家属的见证下,用一场完美的婚礼仪式圆了埋藏心底多年的婚纱梦。



百位老人圆了婚纱梦。
本报记者 马辉 摄

本报记者 马辉 晋森

50对父母时隔多年 补上一场婚礼

爸妈关于婚礼的记忆或许只是一桌传统简单的酒席。虽然很多妈妈都未曾穿过洁白的婚纱,但她们心中怀揣一个婚纱梦。为了弥补父母当年的遗憾,一场唯美甜蜜的大型公益活动完美启幕,在大家的携手努力下,共同“为妈妈圆一个婚纱梦”。

专业化妆师为每一对圆梦父母悉心化妆,他们身着圣洁的婚纱礼服、笔挺西装,拍摄婚纱照及全家福,并尊享定制的团圆婚宴。

老家在泰安的李晓英女士刚退休,如今在曲阜的女儿家看孩子。这次,她和老伴也参加了这场公益活动,这还是

李女士第一次穿上白色婚纱。“头一天激动得都没睡好觉,第二天中午早早就来到酒店了,我们老两口是第一个到的。”李晓英兴奋地说。

李晓英的爱人孙先生告诉记者,当时,两个人是旅行结婚,只是在照相馆拍了一张合影,那张已经泛黄的老照片到现在还珍藏着。“这次的婚纱照,我们打算挂在卧室里,送给两个女儿一人一张,作为珍藏和留念。”

记者在现场看到,身着盛装的老人们开始有些腼腆,他们相互搀扶着,走上草坪,等待摄影师记录下这宝贵的瞬间。“这么多年,看着自己的孩子结婚时穿上婚纱,也是格外的高兴,今天想不到自己还能有机会在披上婚纱,圆多年的一个婚纱梦。”家住小雪镇的陈女士告诉记者,今年刚好是她和丈夫结婚30周年。

妻子患上白血病 丈夫真情告白

蛋糕香槟,绚丽舞台。当晚7点半,酒店可容纳千人的无柱式大宴会厅被装扮一新。伴随着温馨的音乐,一对对父母携手走上T台,灯光打在他们的脸上,每个人脸上都洋溢着幸福和喜悦。

随着时间的推移,圆梦的父母们也渐渐变得轻松了,还不时给台下的亲朋好友挥手致意。不少家属也纷纷拿出手机,记录下这美好的时刻。

其间,参加活动的吴英华和孔祥平夫妇为大家分享了他们的爱情故事。吴英华和孔祥平都是曲阜石门山镇人,经亲戚介绍,他们走在了一起,十多年过去了,他们十分恩爱。可是在前不久,孔祥平被查出患上白血病。

在化疗过程中,体重瘦了20多斤,丈夫吴英华刚开始知道这个消息时,躲到小树林里大哭了一场,随后就开始带着爱人四处求医,对她悉心照料,呵护有加。

“家里的活他都包了,平时对我照顾得也是特别好。”孔祥平说,无论未来怎样,能够和爱人一起拍这样一张珍贵的婚纱照,这是让她特别高兴的一件事。“这次活动也算是送给爱人的一份特别礼物,千年修得共枕眠,我会一直照顾她,患难与共。”吴英华现场对妻子孔祥平真情告白。

她悄悄为父母报名 表达特殊孝心

“由于时代的缘故,很多父母结婚时非常简单、简朴,没有机会身穿盛装,举办一场像样的婚礼。”曲阜香格里拉

大酒店总经理曲乃江告诉记者,传递爱,传递温情,圆他们一个婚纱梦,酒店设在曲阜,也有义务去推广儒家文化的精髓,传递尊老爱幼的传统美德,也为这座千年古城送上一份特别的情怀。

活动中,孔女士一直蹲在一旁,用手机记录着父母精彩瞬间,她告诉记者,平时工作繁忙,照顾爸妈的时间很有限,看到这个活动后,她便给父母报了名,开始他们还有些不好意思,后来都欣然接受了,在台上表现得特别好,也特别开心。

曲阜市总工会经审委主任张宝申告诉记者,他希望通过这样一场公益活动,分享父辈们风雨同行数十载的温暖爱情故事,让更多的年轻人树立正确的爱情观、婚姻观,传播现代社会执子之手与子偕老的坚定与感动,让社会充满温情和正能量。

本报“双周汇”DIY亲子课堂将开六一专场活动 等你来为自己做件节日饰品

本报济宁5月23日讯(记者 李蕊) 六一儿童节即将来临,本报“双周汇”DIY亲子课堂将于5月28日(本周日)上午开设六一主题活动。参加活动的小记者可现场和家长们一起制作领结和发箍。想佩戴着自己制作的饰品美美过六一吗?那就快来报名吧!

“儿子过两天参加钢琴演奏活动,需要买个领结,可是跑了很多地方也没选到合适的。”近期,一位年轻的妈妈在与记者交流中谈到,很多小朋友六一期间都会参加丰富多彩文艺表演,可是找不到合适的配饰。“在网上买,几块前的小东西还不够付邮费的,而且质量也不太好。”这位家长

说,相比女孩子的饰品,男孩子用的领结、领带平时就比较难买了。

为了帮孩子们解决这一难题的同时,也让他们学门“手艺”,本报“双周汇”DIY亲子课堂六一前的这堂主题课将交给孩子们用丝带等物品制作男孩佩戴的领结以及女孩佩戴的发箍。想拥有一件之际制作的独一无二的饰品吗?那就报名参加我们本次的活动吧。

本次活动将于5月28日上午9点30分开始至11点30分结束,全程两个小时左右。因活动场地有限,本期课堂限制15个小记者家庭,想来挑战做一回动手达人吗?那就快点报

名吧!报名时请注明孩子性别。活动中,陶子老师还将现场评出最佳作品,送上精美的DIY小礼物。

“双周汇”DIY手工课堂是本报2017年推出的针对小记者及家长的公益课堂,不收取任何费用。为了保障课程质量,每期限定人数,对课程感兴趣的您和孩子尽量提前报名,我们会根据报名先后顺序在小记者QQ群内公布名单。

如果您的孩子也想加入本报小记者的队伍,参加我们的公益课堂等活动,只需缴纳300元报名费(包含价值216元的全年齐鲁晚报、小记者服装),报名咨询电话18678730280



文明新阵地

围绕新世纪广场,目前,济宁高新区打造的社会主义核心价值观主题广场正在施工中。主题广场在空间上分为五大篇章来呈现,让游客在休闲娱乐中陶冶情操,打造主题鲜明、特色凸显的精神文明建设新阵地。 本报记者 于伟 摄